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1. OO0YMCIaITH 3pYYHHM CIIOCOOOM:"
a) 3,2-8,3+3,2-0,7

0) 3 %+3

3 3 1
4 43
2. Po3kpuiTe 1yXKKHU:
a) 3(a + 4);
0) 2(8 + 6).
3. Cupocrits BUpas:
a) 3x + 6x +15;
0) 13a—12a — 1;
B)n+7n+3n.
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Ha3seimwb koegpiuiecnmu gupaszie:

2x:=5¢x:—0.8n";ac;— p




(a+b) c—ac+bc

* Pan 1. akmo a=-1,6;6=-14; c= 1

° SI%;. aKmo a =-2,7; 6 =1,3; c =-1.

J

3. sikmo a =5,7; 6 = 1,3; ¢ = 1.



2y — 3y

6x — X

2x + 4x

.. -a+t7a

Sa — 3a



- Konexmuena poooma.
1. Po3kpuiime oyscku:

9 + (a - x)

c — (x - 3)

s (x = a)

(a + 1) — (x + y)

12 + 3(a — 4)

26 — 13(2 - 3¢)
2.36e0imb nooioOHI 000AHKU:

2x+3y -5y +5x
3a+3b—a-3b
—m+Tm+n—>35n
4+5x+4x-9



Camocminuna poooma.

Po3kpuiime Oysxcku ma cnpocmimo eupas:

B-1 B-2
-(a—c) +(3—c¢) 2—-(x—a-2)
x+y+7)—(x-y) (5 +x)—(x=95)

3(5—-¢c)+3¢c-5 6-a-x—(3-a-x) 8




Pozmaeme oyxcku mak, woo ymeopu Jmcﬂ
NPABUSIbHA PIBHICHLD: e %

X—y—x+ty=2




JloMAaLIHE 3aBIaHHA.

* IIpouumamu §35 |
* Bukonamu enpasu. X
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